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I{enw ypoka:

Cucmemamu3supoeamo, pacuiupums u y2iyoumao
3HAHUA YUAUUXCA NO PeUleHUI0 CUCIEM JIUHEUHbBIX
YPAGHEHUIL C 08YMA NEePEMEHHBIMU.

Pa3zeumue nagolkos camocmosmenbHou padomaol.
Pazeumue nozuueckozo mvluiienus,
MOHO102UYECKOU peul.

Bocnumanue omeemcmeennozo omHouwieHuA K
yueonomy mpyoy.

Bocnumanue enumanusn, akKkypamuocmu.



JleBu3 ypoka:

"leATEJBbHOCTD -
¢IUHCTBCHHbBIN NIYTh
K 3HAHUI0"'
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Cnocoobl pewenuii cucmem ypagHeHull

Cucrema NUHEHHBLIX YPABHEHU
arx+hiy=cr,
a:X+h2y=¢;,
e as b1, Cr, 82, b2, C2- 3848HHBIE YNCNA, @ X U Y - HEM3BECTHHI €

CnocoObl pewexns
. b |
Cnoco® Cnoco® Cnoco0 [paguyeckui MeTon el
NOACTAHOBKK < CpaBHeHUs cnoxenus cnocoo S@ onpegenutened




CKOJBbKO pelleHu UMeeT Kax/aas
cucrema? Ilouemy?

»y=3x+4; p[y=3x+4 B) y=3x+4

—
—

iy =-2X-3, |y=3xt2 2 y=6X+38

Kak nazwviearomcsa smu cucmembui? \




a)

CKo/ibKO peweHUU uMeem cucmema?

2X +y =-3,
3x+y=1

| y = -2Xx-3,
| y=-3x+1

) | 2y =4x+8,
2x+y=1

| y = 2x+4,
| y=2x+1

~

B)

| 2x -2y =1,

6x -6y =3

| y=x - 0.5,

| y=x-0.5



Kakum cnnocobom pauuoHasibHee
pewumsb 0aHHbIe cucmemMbi?

1. {2x+11y=15 2.{2x+y=12
10x—-11y =9 /X — 2y =31
3{3x—y=0
OX —Vy = -4




Crioco0 IoJICTaHOBKHU
(AIrOpUTM)

13 Kakoro-a1u00 ypaBHCHUS ébIpaA3Umb
OJIHY IIEPEMEHHYIO0 Yepe3 JAPYTYIo
* [logcTaBuTh noiyuenHnoe evipasxcenue s

[IEPEMEHHOMN B Opy20e YPABHEHUE U PENIUTH
€ro

e Cenarb noOCmManHo8Ky HanuJICHHOTO
3HAYECHUS IIEPEMEHHON U BHIUYUCIINUTH
3HAYECHUE BTOPOU IEPEMEHHOU

e 3anucarp OTBET: (X; ), WU X=...; y=... . n



Cnoco0 cioXeHus (aJIropuTMm)

e Ypaenamo monynu k03P (PUIIMEHTOB IIPU KaKOM-
HUOY/Ib IEPEMEHHOM

o Cosxtcumsb TIOYJICHHO YPABHEHUS CUCTEMBI

* COCTaBUTb HOBYIO CUCTEMY: OJTHO YPABHECHHUE
HOBOE, JIPYTO€ - OJIHO W3 CTapPbIX

* Peninth HOB0€ ypaBHEHUE U HAUTU 3HAUCHUE
OJTHOUM MIEPEMEHHOM

e Iloocmasums 3HaYCHUE HAMJICHHOW IEPEMEHHOM
B CTApPO€ YPABHEHUE U HAUTHU 3HAYECHUE IPYTOU
IIEPEMEHHOU

e 3ammcarb OTBET: X=...; y=... . n



Crioco0 cpaBHEHHUS (AJITOPUTM)

* Buipazume y yepes X (WM X 4e€pe3 y) B KaKIOM
ypaBHCHUH

e IlIpupaenamsb BbIPAXECHUS, IOJIYYCHHBIC I
OJTHOMMEHHBIX MTEPEMEHHBIX

e Peluuth nosyuennoe ypaBHEeHUE U HAUTH
3HAYEHUE OJIHON IEPEMEHHON

e Iloocmasums 3HaYCHUE HAWJIEHHOW IEPEMEHHOM
B OJHO U3 BBIPAKEHUU I APYTOU MIEPEMEHHOU U
HAWUTHU €€ 3HAYCHUE

e Jamnmcarb OTBET: (X; V), HIIK X=...; y=... . n



['pacdprueckuii cnoco0
(aJIrOpuTM)

Bripas3uts y yepes X B KaKI0OM YPaBHEHUU

[ToCcTpouTh B OJHOM CUCTEME KOOPAWHAT IpaduK
KaXJI0TO YPaBHEHUS

OnpeneanuTh KOOPAUHATHI TOYKH IIEPECCUYCHUS

3amucarb OTBET: X=...; y=... , WIH (X; y)



MeToa onpeaeuTesien (AJIroOpuT™M)

CocTaBuTh TaOIUUKY (MaTpHUILy) KO3(DPHUIIMEHTOB IIpU
HEU3BECTHBIX M BBIYMCIMTD ONIPEICIUTEND A.

Hantn - onpenenurenb AX, IOJIy4aeMbIi U3 A 3aMEHOU
IIEpPBOI0 CTOJI0IIa HA CTOJIOEI] CBOOOJHBIX YJICHOB.

Havitn - onpenenurens A_, moaydaeMbld U3 A 3aMEHOM
BTOPOI'0 CTOJIOIA Ha CTOJIgGLI CBOOOJHBIX YJICHOB.

Halitu 3HaueHHne NepeMEeHHOM X 10 (hOpMYyIIe A / A.

Halitu 3HaueHHne NepeMEeHHOM y 10 (hopMyIie Ay / A.

3amucarpb OTBET: X=...; y=... .



PeweHue cuctembl meToaooOM

7 - —_— —
A= 117 % =76-217=42-34=8

A = -91 % =16-2(9)=6+18=24

A = 1;% =7-(-9)- 117 =-63-17=-80

onpenenvuTenemn

O dBAN anVI 'V N3

uiqaadau Yy sual
-nuaraduo

g4 dUHINeE
XHOHOILh
{/ Ll

'naguom@
nodolia vy Suol
-nuatraduo
%SMHSWBS

-nuaaduo
WNgeLo09)

= -10.

OTtBeT: x=3; y=-10.



OueHure creneHb OueHuTe CTeneHb Balero

CJI0KHOCTH ypOKa YCBOCHHUS MaTepuaJa
Bawm 0b1110 Ha ypoKe *YCBOWJI NOJHOCTBLIO, MOT'Y
e JlerKo NPUMEHUTH

*YCBONJI NMOJIHOCTbIO, HO

3aTPYAHSIOCH B IPMMEHEHUH
*OO0BIYHO

*YCBONJI YACTHYHO

@ *He ycBouu
*TpyaHo



llomawHee 3a0aHue:

BbinonHMUTL 3agaHna n3 gomMmallHeun
KOHTPOSIbHOW paboTbl Ne3.

*OY: Ne 2, 4, 6.
°[1Y: Ne 7, 8.
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